

## Εντυπωσιακά τα νέα ταχύπλοα «ανορθόδοξου πολέμου» του Πολεμικού Ναυτικού της Κύπρου

**Τ**ο «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 1» και «ΝΗΡΕΑΣ 1», τα νέα σκάφη του Πολεμικού Ναυτικού της Εθνικής Φρουράς, είχαν την ευκαιρία να δουν την Κυριακή όλοι όσοι παρευρέθηκαν στην εκδήλωση που οργάνωσε το Ναυτικό, στο παλιό λιμάνι Λεμεσού, με τίτλο «Με το βλέμμα στραμμένο στη θάλασσα».

Η εκδήλωση ξεκίνησε με κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Αφανούς Ναύτη, που βρίσκεται στην Επίκωση Λεμεσού, από τον Αρχηγό της Ε.Φ, Αντιστράτηγο Ηλία Λεοντάρη και τον Ναύαρχο εν αποστρατεία, επίτιμο Αρχηγό Στόλου της Ελλάδας, Γρηγόριο Δεμέστιχα.

Σε χαιρετισμό του στην εκδήλωση, ο Διοικητής του Ναυτικού, Αρχιπλοίαρχος Χαράλαμπος Χαραλάμπους, ανέφερε ότι η διοίκηση Ναυτικού αποφάσισε τη διοργάνωση ναυτικών εκδηλώσεων με την επωνυμία «Με το βλέμμα στραμμένο στη θάλασσα», με αφορμή την ανακήρυξη του 2020, από τον Αρχηγό της Ε.Φ, ως έτος αυτογνωσίας και εξωστρέφειας.

«Σκοπός των εκδηλώσεων είναι ν' αντιληφθούμε όλοι τη σπουδαιότητα του υγρού στοιχείου στην επιβίωση της πατρίδας μας και τη συμβολή του στην οικονομική μας ανάπτυξη, να εξωτερικεύσουμε τις επιχειρησιακές μας δυνατότητες και να γίνουν κατανοητές οι ιδιαιτερότητες και οι δυσκολίες μας να δρούμε σ' ένα περιβάλλον μεταβαλλόμενο με αντίξοες συνθήκες, μαχόμενοι καταρχάς με τα φυσικά φαινόμενα και εν συνεχεία με το στόχο», συ-



μπλήρωσε.

Το Ναυτικό μας, συνέχισε, είναι σήμερα ένας δυναμικός κλάδος της Ε.Φ. ο οποίος με την τεχνολογική του εξέλιξη, την αξιόμαχη εκπαίδευση του προσωπικού του και συνεργαζόμενο με τους άλλους κλάδους, συμβάλλει στην αποτροπή κάθε επιβουλής.

«Με το βλέμμα στραμμένο στη θάλασσα, αενίζουμε το μέλλον», είπε και πρόσθεσε «ξέρουμε ποιο είμαστε και που θέλουμε να πάμε. Με τη στήριξη όλων μπορούμε να κάνουμε αυτό που πρέπει, στο μέτρο των δυνατοτήτων της πατρίδας μας».

Ακολούθησαν σχηματισμοί και διέλευση σκαφών, μεταξύ αυτών και τα νεοαποκτηθέντα σκάφη ανορθόδοξου πολέμου «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 1» και «ΝΗΡΕΑΣ 1». Τα ταχύπλοα σκάφη είναι Ιταλικής κατασκευής, έτους 2019 και αναβαθμίζουν την επιχειρησιακή ικανότητα της Μονάδας Υποβρύχιων Καταστροφών.



## Κυριακάτικη πτήση γαλλικών μαχητικών πάνω από Κύπρο

Σε πτήσεις ρουτίνας φαίνεται να εξελίσσονται οι δι-ελεύσεις μαχητικών αεροσκαφών Rafale, εντός της κυπριακής επικράτειας και σε περιοχές που ελέγχει η Κυπριακή Δημοκρατία. Από τότε που έφθασε στην κυπριακή ΑΟΖ, το γαλλικό αεροπλανοφόρο «Σαρλ Ντε Γκολ» είναι η δεύτερη φορά που τα μαχητικά Rafale περνούν πάνω από την Κύπρο, ακολουθώντας ένα συγκεκριμένο σχέδιο πτήσης με διέλευση πάνω από συγκεκριμένες περιοχές.

Αυτό συνέβη και το πρωί της Κυριακής, όπως αναφέρουν πληροφορίες της «Κ». Ένα ζεύγος γαλλικών μαχητικών που αποπνήθησαν από το αεροπλανοφόρο «Σαρλ Ντε Γκολ», εισήλθαν από την πλευρά της Λάρνακας, κατευθύνθηκαν προς Φαρμακά, Τρόδος και από εκεί προς Πάφο όπου επέστρεψαν και πάλι στη βάση τους.

Οι πτήσεις των γαλλικών μαχητικών εντάσσονται σε δραστηριότητες ρουτίνας που πραγματοποιούν καθημερινά οι γαλλικές δυνάμεις που βρίσκονται ανοιχτά της Κύπρου. Η προηγούμενη διέλευση γαλλικών μαχητικών ήταν πριν δυο εβδομάδες (20/02/2020) και πάλι Κυριακή.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138